### **Gemeinde Kalkhorst**

Beschlussvorlage BV/04/21/075 öffentlich

## Beschlussauszug

aus der Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Kalkhorst vom 16.12.2021

# Top 7.6 1. Satzung zur Änderung der Betriebssatzung des Eigenbetriebes "minimare" der Gemeinde Kalkhorst vom 21.05.2019

Der Bürgermeister und Frau Vullert informieren zum Sachverhalt.

#### **Beschluss:**

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Kalkhorst beschließt die 1. Satzung zur Änderung der Betriebssatzung des Eigenbetriebes "minimare" der Gemeinde Kalkhorst vom 21.05.2019.

### **Abstimmungsergebnis:**

Anzahl der Mitglieder: 13
davon anwesend: 9
Zustimmung: 9
Ablehnung: 0
Enthaltung: 0
Befangenheit: 0